О несоответствующей продукции
ГУ «Хойникский районный центр гигиены и эпидемиологии» сообщает, по факту выявления несоответствующей продукции:

 «Перец сладкий свежий» (код ТН ВЭД ЕАЭС 0709), страна происхождения Турция (изготовитель: «BABACANLAR SEBZE MEYVE KOMISYONCULUGU TATIM TUR VE GIDA TIC LTD STI, KUCUKKUM MAN, KOMURLUK CAD. DIS KAPI NO: 6 IC К API NO: 34-35-36-37/DEMRE/ANTALYA/TURXEY»); 
«Перец горький свежий», «Перец сладкий свежий» (код ТН ВЭДЕАЭС 0709), страна происхождения - Турция (изготовитель: «CANLARCUMHUR SEBZE MEYVE URUNLERI SANAYI TICARET LIMITEDSIRKETI, ТЕРЕ SK.7//KURTDERESI MAN./SAMANDAG/HATAY/TURKEY»);
«Перец горький свежий», «Перец сладкий свежий (код ТН ВЭД ЕАЭС 0709), страна происхождения - Турция (изготовитель: «CANLAR SEBZE MEYVE URUNLERIVE LOJISTIK SANAYITICARET LIMITED SIRKETI, KURTDERESI MAHALLESI TUNEL CAD. NO: 68/BSAMANDAG/HATAY/TURKEY»);

«Перец сладкий свежий», «Перец горький свежий» (код ТН ВЭДЕАЭС 0709), страна происхождения - Турция (изготовитель: «WAHA TARIM URUNLERI VE TICARET LIMITED SIRKETI, CEKMECE MAN.MUAMMER AKSOY CAD. NO: 116 KAPI NO: 1 DEFNE - HATAYTURKEY»);

«Гранат свежий» (код ТН ВЭД ЕАЭС 0810), страна происхождения -Турция (изготовитель: «SARPMEY TARIM URUNLERI INSAAT GIDAOTOMOTIV SANAYI VE TICART LIMITED SIRKETI CUMHURIYE MAH. ATATURK-7 CAD. KAPI NO: 4A (I. BINA DAIRE NO. TEL: 5346341174) AKDENIZ-MERSIN TURKEY»); 
«Гранат свежий», (код ТН ВЭД ЕАЭС 0810), страна происхождения - Турция (изготовитель: «ZEYPA GIDA NAKLIYE TARIM ITHALAT IHRACAT SANAYI VE TICARET LIMITED SIRKETI - TUZLA MAHALI MUSTAFA KEMAL BULVARI NO: 54/4 FETHIYE/MUGLA/TURKEY»)

«Перец свежий» (код ТН ВЭД ЕЛЭС 0709), страна происхождения -Турция (изготовитель: «AS STAR TARIM URUNLERI NAKLIYAT VETICARET LTD. STI. ISKENDERPASA MAH.DERVISOGLUSOK.BAYRAKTARLAR IS MERKEZIKAT: 6/105,TRABZON/TURKEY»);

«Гранат свежий» (код ТН ВЭД ЕАЭС 0810), страна происхождения -Турция (изготовитель: «ELSE FRUIT GIDA IHRACAT ITHALAT SANAYI VE TICARET LIMITED SIRKETI». 
Данную информацию предлагаю учесть при закупке выше указанной продукции и недопустимости реэкспорта на территорию Российской Федерации с территории Республики Беларусь.
